



COMUNICAT DE PRESĂ

04 iunie 2019

Autorizarea funcționării din punct de vedere al securității și sănătății

Începând cu luna iunie 2019, până la sfârșitul lunii noiembrie a anului 2019, se desfășoară, la inițiativa Inspecției Muncii, Campania națională privind verificarea respectării prevederilor referitoare la autorizarea funcționării din punct de vedere al securității și sănătății în muncă.

Campania va viza angajatorii care au obligația autorizării funcționării din punct de vedere al securității și sănătății în muncă la inspectoratul teritorial de muncă, respectiv: cabinete medicale individuale, cabinete notariale, instituții bugetare, O.N.G.-uri, unități de învățământ, asociații non-profit și alte tipuri de angajatori care nu se înregistrează la Registrul Comerțului.

Prin desfășurarea campaniei se urmărește, pe de o parte, conștientizarea angajatorilor cu privire la necesitatea respectării cerințelor legale privind autorizarea funcționării din punct de vedere al securității și sănătății în muncă și, pe de altă parte, verificarea respectării acestor prevederi.

Legea nr. 319/2006 a securității și sănătății în muncă, modificată și completată, stabilește principiile generale referitoare la prevenirea riscurilor profesionale, protecția sănătății și securitatea lucrătorilor, eliminarea factorilor de risc și accidentare, informarea, consultarea, instruirea lucrătorilor, precum și direcțiile generale pentru implementarea acestor principii. Potrivit aceleiași legi, în vederea asigurării condițiilor de securitate și sănătate în muncă și pentru prevenirea accidentelor și a bolilor profesionale, angajatorii au obligația să obțină autorizația de funcționare din punct de vedere al securității și sănătății în muncă, înainte de începerea oricărei activități. Acesta solicită autorizarea la inspectoratul teritorial de muncă pe raza căruia își desfășoară activitatea, în urma declarării pe propria răspundere că activitățile pentru care solicită autorizația se vor desfășura în conformitate cu prevederile Legii nr. 319/2006 și ale altor reglementări din domeniu.

”Este important ca toți angajatorii să conștientizeze faptul că, indiferent de domeniul de activitate, punerea în aplicare a prevederilor legale în domeniul securității și sănătății în muncă reprezintă o soluție pentru îmbunătățirea condițiilor de muncă, asigurarea unor locuri de muncă sigure și, implicit, reducerea incidenței accidentelor de muncă” - Remus Furtună, inspector șef.

Inspector Șef
Furtună Remus

Președinția României la Consiliul Uniunii Europene

Str. Calea Dumbrăvii, nr. 17, Sibiu
Tel.: +4 0269 217 516; +4 0269 210 469; fax: +4 0269 214 712
E-mail: itmsibiu@itmsibiu.ro
www.itmsibiu.ro

Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt confidențiale. Acestea sunt destinate exclusiv persoanei/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să-l primească. Dacă ați primit acest document în mod eronat, vă adresăm rugămintea de a returna documentul primit, expeditorului